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A

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSáO ORDINÁRIA DO SEGWDO
PERÍODO LEGISLATIV) DA cÂuene MT]NICIPAL DE
PORTALEGRE/RN, REALIZADA ÁOS SEIS (06) DIAS DO MÊS DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL E WNTE E QUATRO (zozl.

PRESIDENTE: Vereador Mârcio José Pereira de Oliueira
to SECilETÁRIO: Vereador José Ed.son de Polüss
za SECRETÁRIA: Vereadora Maria Auxiliadora B. Lucena Sá

do Dio; Nada constou. No Gro;nde Exnediente: Dsndo

Áos seis (o6) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e uinte e quatro
(zoz$, às dezessete (t) horas, na sala dos sessões Plenário Vereador
Antônio Cosme Damido, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal,
sttuado à Rua Antônio de Freítas, no 34 Centro, sob a presidência do
Senhor uereador twÁnCrc JoSÉ aEtr.EIRA DE 0LIVEIRA -
PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as) uereadores (as):
JOSÉ EDSON DE pArUA, TEMÍST:OCLES MAIA DE
LUCENA, JOSÉ ADALBERTO M/ {E§ nÊcO., MARIA
AUXILIADORA BESERRA LUCENA SÁ, ernÂNtO GURGE L
DE LUCENA, PAULO ÁNDR/qÁ,sO DE LUCENA, áÀl:rÔNIO
Ássls DE IIOIANDA FRETTAS, CÍCERO ADALBERTO
MARQUES VIANA. Hauendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a sessâo e seguidamente solicÍtou a disperca da leitura
da ata da sessã.o realizada em 29.11.2024, quefoi aceito. No Expeüente

continuidade o Senhor Presidente falou, temos or (um) Projeto
Lei Complementar, Projeto de Lei Completnentorr lr.Ú.
oo7/2o24 - Portalegre/kN, tg de nouembro de zoz4. JoséAugusto
de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. oz (dois) Projetos de Leis do
Executiuo, Projeto de Leis n"or8,otg/zoz4. Portalegre/KN, tt
de nouembro de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo. Prefeito
Municipal, e or (um) Projeto de Lei do Legislatíuo. Projeto de Lei
n" oo9/zoz4. Portalegre/KN, 25 de nouembro de 2024. Môrcio
José Pereirs de Oliueirq - uereqdor autor, para serem disctrüdos e
uotados. Seguíndo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou
o PLCn" oo7/2o24 em discussão. Discutíu amatéría os Senhores
uereadores: Afrânio Lucena e Ad.alberto Rêgo.
Senhor presidente colocou o mesmo em uotaçã

Na conüruid.ade o
o. Proieto de Lei

Cornol glntor no oo7/zoza. Altera drbposirruos da Lei
Complementar n" ozt/2o22 que dispõe sobre e noua estrutur
organizacionsl da qdministração Públics do município e

dos cargos de prouimento em Conússão e o Quadro de
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seruidores efetiuos da Administração públíca direta e dá outras
prouidêncfas. Na conünuidade o Senhor presidente colacou o
Projeto de Lei n" ot9/zoz4 em discttssão. Disctttu a matéria os
Senhores uereadores: Afrânio Lucena, Adalberto Rêgo e Môrcio
José,logo após o Senhor presidente colocou o Projeto de Lei mesmo
em uotação. Projeto de Lei n" ot9/zoz4. Altera disposttfuo da
Lei n"556, de z8 de dezembro de zoz7, que estima a receita efíxa a
Despesa do Município de Portalegre para o Exercício Financeiro de
zoz4. Portalegre/RN, tt de nauembro de zoz4. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando conünuidade o Senhor
presidente colocou o hojeto de Lei n"otg/zoz4 em disatssõo.
Discutiu a matéría o Senhor uereador , frânio Lucena, na sequência
o Senhor presidente colocou o mesmo em uotação. Projeto de Lei
n"otg/zoz4 * Autoriza o Poder Exeattiuo abrir Crédito Adicional
especial no ualor de 45o.ooo,oo (quatrocentos e cinquenta mil reais)
e dó" outras prouidênckts. Portalegre/RN, tt de nouembro de zoz4.
JoséAugusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Seguindo com os
trabalhos o Senh or Presidente falou, temos a leítura do Parecer
Jurídico ao PL n" oog/2o24. pangCnn JUNDICO N" oog/zoz4.
KEF. PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO No oo9/zoz4.
Portalegre/RN, o6 de dezembro de 2024. Dr. Aldo Araújo.
Aduogado. Dando continuidade o Ssnhor hesidente colocou o PL
n" oog/2o24 em drscussâo . Discuttu a matéria os §enh ores
uereodores.' Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena, Adalberto Viana e

Maria Auxiliadora, na sequência o Senhor presidente transmitiu a
presidência para o uice-prestdente ,Afrdnio Lucenç pers poder
disctftir a matéria. Na continuidade, o uereador Môrcio Joséfez utna
explanoção sobre o referido projeto. Houue um grande debate entre
os Senhores uereadores Môrcio José e Adalberto Rêgo sobre a
matéria. Reassu m indo a pr esidêncis o Senhor Pr esidente colo cou
o PL n" oog/zoz4 em uotação. Prajeto de Lei n" oog/zoz4 -
Subsürutiuo ao Projeto de Lei n" oo9/zoz4. Proíbe a utilização, a
queima defogas de artificio e artefotos piratécntcos com estamptdo
no Município de Portalegre/RN, e d& oufrcs proutdêncrcs.
Portalegre/HN, z5 de nouembro de 2024. Márcio José Pereira de
Oliueira - uereador/autor. Dando continuidade aos trabalhos o
Senhor Presidente faeultou a palaura aos §enhores t)ereadores.
Usando a palaura o Senhor uereo,dor Afrãnio Lueeno sartd
os Senhores uereadores, demais presentes e falou, üuemos aqui
ume outra sessõo uma discussõo, de debate e
quando a goüetrto federal atraués da CONAB fot
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entidades de Portalegre, beneficiadas foram: a Parôquia de Nossa
Senhora dq Conceição, Ássociaçãa dos Negros Felíctano do Alto,
Ássociação Quilombolq do Sífio Pêga, Escola Estadnal zg de Março
e APAMI. Os produtos fornecidos forom processados na Fábrica de
Polpas e na Indústria e Laticínios da APRUP, a partir dafruta e do
leite fornecidas pelos agríailtores de Portalegre, é um trabalho de
agricultura familiar que uolta pars o próprio agrtutltor e outras
famílias. Os produtos que serão distribuídos são: polpa de fruta,
bebtdas lácteas e queíjo de coalho, todas sob a marce SABOR DE
PORTALEGRE. Vale salientar que se alguém perguntar porque
ficou alguma entidade do nosso município de fora, principalmente
associações enüdades quilombola, foi porque pessoos que estõ.o à

frente leuaram pelo lado polítíco e não enuiaram os cadasfros,
principalmente a Associaçã.o do Arrojado, como também a Escola
Estadual Margarida de Freitas que tinham direito. Entõ"o a gente
mostra a preocupação que uma Câmara faz de um sujeito político,
atuante, simplesmente querendo apagá-lo com umo reprouação de
conta sem necessidade, principalmente pela jurisprudêncta
apresentada pela defesa quando não houue dolo, apenas foi pedído
pela comissão, pelo órgõ.o do tribunal que fosse aprouado com
ressalua. Poderia mtdto bem o cidadão Neto da Emater, hoje que é
umhomem sernpre mr.dto polítíco, poderiamuito bem deixar de lado
os mals carentes e simplesntente trabalhar paro gerar lucros para a
fâbrica e seus associados, mas aqui uai muito além, uai diretamente
nos pesso as carentes que tem uma forma de receber , çfie é a questão
do r en dím ento familiar . E nt ã. o é muit o intp or t ante deixar r e g istr ad o
na Câmara, a população perceber como e quem deue ser apogado
da histôria de Portalegre. Usando a palaura o Senhor uereador
Ternístocles Mo;io saudou os Senhores uereadores, demais
presentes efolott, gostaria de registrar domingo dia oB, dia danossa
padroeira Imaculada Conceição, onde nosso parôquiafaz z6o anos
defundação e nosso ctdade 265, quero deixar registrado nessa Casa
uma moçõo de aplausos, tanto para a parôquia como para a cidode.
Pqra a paróqtúa tantos nomes que fizeram hí.stôría, tantos pessocs
que posseram, o. -fé religiosa do pouo, o deuoção a Imaaúada
Conceiçã.o, o crescimento catôlico e todo trabalho feito em nossa
cidade, como também a Partalegre, tantaspessoos que colaboraram
para que Portalegre sejahoje a Portalegre que é, desde suafundação
até os dias atuqis. A nôs portalegrenses, a todos que fazem
paróquia. os nossos sinceros parabéns e nossc gratídão
trsbqlho reslbado nes$es z6o anos de Paríqutç e e63 anos
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fimdação de Portalegre. Usando a palaura o senhor Presidente
falou, quero porabenizar o ueread.or Afrânio pelas informações para
aspessoc s carentes, e quero deixar registrado que dio z6 egora,sciu
a portaria da contratação do Prajeto da primeira etapa das ccscs,
que serão construídas nos comunidades quilombolas e aquelas
inscrições que foram feitas na Associação APRUP quando
rrlrrapossou a limite que seria go ínscrições part cada Insütuiçõ"a, o
presidente Neto da Emater solicitou os daÁssociação dos Feliciano,
dia z6 saiu a portaria que jô serõo constnúdas o primeira etapa, e
depois sairú a segunda que é as daássociação, agora é só aguardar
a informação da IDIARN, que é o próximoposso para a construção
dessas co.sas, o que é muito ímportante para as pessoas que serão
beneficiadas com esscs moradia.s. Usando nouamente a palaura o
uereador Afrânio falou, estamos chegando o final da ano e uendo as
programações a gente se depara com uma banda quefoi contratada
por t$o.ooo,oo (cento e oitenta mil reais), é um momento festiuo,
interessante, mas é um bom dinheiro, dâ tzq salános mínimos e
meio, só para lembrar a populaçõo que o dínheiro piúltco uai muito
para longe, as uezes diz, é bando tal, mas deixa rend"a, deixa conto e
para que? Na ordem do dio: constou do hojeto de Lei no
oo9/zoz4 do uereador Mô.rcio José, do hojeto de Lei
Complementor n"oot/zop4, e dos Projetos de Leis no
o t 8, o tg / z a z 4 do Executíu o Munictp al, ess es for am apres ent ado s,
stbmetidos o primeira e tmica drscussõo e uotação, os mesmos
foram uotados separadannente e obttuerzm a. seguinte uotação.
Projeto de Lei n" oog/zoz4 do uereador Márcio José, esse foi
REPROVADO com a seguinte uotação: o4 {quatro) uotoslVÃO dos
Senhores uereadores: Adalberto Rêgo, TemÍstocles Maia, Paulo
Andreaso e José Edson, 02 (dois) uotos SIM dos Senhores
Vereadores Antônio Ássis e da Senhora uereqdora Maria
Atrxiliadora e 02 (dois) uofos de ABSTENÇÃO dos Senhores
uereadores Adalberto Viana e Afrônio Gurgel. Já o Projeto de Lei
Contplernentar tto oot/zoz4, e os Projetos de Leis no
ot&,otg/zoz4 do Executiuo Municipal,foram APROVADOS por
unanimidade de uoto dos Senhores uereadores. Nada mak hauendo
a relatar o Senhar presidente agradeceu a presença dos
Senhores Vereadores, sertsido?"es da cese, demais presentes
declarou encercada o presente sessão que para constar laurou-se
presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo assinada
por todos os Senhores (as) uereadares (as) presentes.
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4§
RN, o6 de dezembro de zoz4. Eu José Edson de Paiua - Primeiro
Secretário d.a Mesa, que a mandei, cssino bscreuo-me\

José Edson de Paiua--
Primeiro Secrelario

r.)sS.: - f.",fu"- a.

Maia Auxiliadora Beserra Lucena u
Segunda Secretâia

( e* /-.,"*Môrcio José Peretra de Oliueíra
Presidente

Afrânío Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Ç\§l'§- P"Temístocles Maia de Lucenct
Vereador

José Adalberto Nunes Rêgo-------
Vereador

Paulo Andreoso de Lucena
Vereador

Cícer o Adalberto M ar que s

ItZt Vt >--

Vereador 
n

antônro Ássrs d e Holandq rreitasl-u\
Vereador

fül/a,lo

Portalegre/KN, o6 de dezembro de zoz4.
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